



報道発表資料

2009 年 11 月 18 日 コベルコシステム株式会社 インフォテリア株式会社

コベルコシステムとインフォテリアが ASTERIA マスターパートナー契約を締結 データ連携ミドルウェア「ASTERIA WARP」で、企業 IT 戦略を最適化するソリューションの提供開始

コベルコシステム株式会社(本社:兵庫県神戸市、代表取締役社長:奥田兼三、以下コベルコシステム)とインフォテリア株式会社(本社:東京都品川区、代表取締役社長:平野洋一郎、証券コード:3853、以下インフォテリア)は、「ASTERIA マスターパートナー契約」を締結し、データ連携ミドルウェア「ASTERIA WARP(アステリアワープ)」を利用した企業 IT 戦略を最適化するシステム統合基盤ソリューションの提供を開始いたします。

コベルコシステムは、幅広い業務知識を強みに、様々なお客様の基幹システムの構築を 行ってきております。その中でも製造業のお客様は各業務に合わせて個別にシステムを導 入される事が多く、システム間のデータの相互反映などは重要な課題として取り組んでま いりました。コベルコシステムはこうした課題に対して、お客様に最適なソリューション をより迅速に低コストで提供する一環として、この度の販売契約締結に至りました。

この提携により、コベルコシステムとインフォテリアは、統合基盤ソリューションとしてお客様の IT 戦略をより正確かつ迅速に、そして低コストでの実現を可能にすることで、新たなビジネス機会の創出を図り事業拡大を目指してまいります。

## ■コベルコシステム株式会社について

コベルコシステム株式会社は、日本アイ・ビー・エム株式会社、株式会社神戸製鋼所の 出資会社(出資比率、日本アイ・ビー・エム:51% 神戸製鋼所:49%)です。神戸製鋼所 で培われた高度なシステム開発ノウハウに、IBM の先進技術、ノウハウ、ナレッジを融合 させ、お客様主義を経営理念に掲げ、「お客様とともに」を合言葉に、コンサルティングか ら企画、設計、導入、運用、改善、保守までシステムライフサイクルをトータルでサポー トするソリューション・サービス・プロバイダーとしてビジネスを展開しています。

→ http://www.kobelcosys.co.jp/

## ■インフォテリア株式会社について

1998 年に国内初の XML 専業ソフトウェア会社として設立されたインフォテリア株式会社は、ビジネスにおける企業内外の多種多様な「つなぐ」を実現し、コミュニケーションを迅速化、可視化するためのソフトウェアを開発・提供しています。主力製品の「ASTERIA」は大企業、中堅企業を中心に 900 社以上 (2009 年 9 月末現在) の企業に導入されています。

## → <a href="http://www.infoteria.com/">http://www.infoteria.com/</a>

※Infoteria およびインフォテリアは、インフォテリア株式会社の商標です。ASTERIAは、インフォテリア株式会社の登録商標です。

※本文中の商品名は、各社の商標または登録商標です。

※テクノシステムリサーチ社「2008年ソフトウェアマーケティング総覧」。

## ■本件に関するお問い合わせ先

コベルコシステム株式会社 CS・営業推進室 : 小林 滋昭

TEL:078-261-6223 FAX:078-261-6155

E-mail:press@kobelcosys.co.jp

インフォテリア株式会社 広報担当:嶋 かおる

TEL:03-5718-1297 FAX:03-5718-1261

E-mail:press@infoteria.co.jp